

《三国》士兵用清刀?



前日,高希希导演的08版《三国》首批剧照曝光,这批剧照展示了曹操挟天子以令诸侯、伏皇后之死、吕布密会貂蝉等几个经典桥段。继上次定装照被批后,这次剧照的场面普遍得到认可,大部分网友表示《三国》场面颇有大片的风范,但同时也不乏网友挑刺,指出剧照已经露出了“硬伤”,“士兵佩带的居然是清刀!”“清代的制式军刀出现在了三国时期,看来剧组比我们这些外行更要补习历史课。”对此说法,不少网友跟帖表示该剧照中出现的士兵佩刀的在许多清装剧中见过,是一种清朝士兵常用的弯刀。

记者前晚拨通了高希希导演的电话,听了记者对网友意见的描述后,他用很肯定的语气说:“我可以非常肯定地告诉你,网友们的看法是错误的。这种刀型在那个时期就已经出现,这一点我们剧组的兵器顾问曹甫江先生以及其他历史专家都求证过,而且还有大量的史料证明这一点。稍有一点兵器和历史常识的网友只要研究一下我们那把刀的造型和上面的图案,就可以发现我们是绝对没有错的。”见记者依然存疑,他继续解释,“我们不应该理所当然地认为三国年代久远,其兵器就应该是很简陋的。越王勾践的青铜剑久了吧?历经几千年出土以后依然不锈而且相当精美!” 伍世然

留星语

- “何况陶子拿的金钟奖杯都多到可以拿来砸哑铃了啦。” 吴宗宪笑言今年的金钟奖应该是他的。 “人老了可能无法像小孩子天马行空地创作。” 周杰伦坦言自己将来可能也会碰到创作瓶颈。 “存到钱买楼和研究玉石,最终能保值。” 郑伊健谈投资心得。 “我很感谢公司没让我去演电影,我真的不是那块料。” 张靓颖将继续专心于音乐事业。 “阿娇为这部电影付出了很多努力,这是有目共睹的,我也很希望保留她的戏份。” 陈凯歌说是否保留阿娇在《梅兰芳》中的戏份还没有最终定论。 “我又不是去某人家中48小时,我没有话题性。” 甄子丹谈自己没绯闻时不忘调侃熊黛林。 “与其在好莱坞演小角色,还不如回中国有意义一些。” 刘烨前段时间刚推掉了一部裘德·洛主演的好莱坞影片。

点名批评宋祖德 广电总局要清除“害群之马” 宋“大嘴”起诉广电总局,索赔1万元

“大嘴”宋祖德最近在博客上又发狂言,竟将“脏水”泼向刚离开人世的电影大师谢晋。如此博客文章一出,遭到了广大网友的怒骂,有网友跟帖称:“为什么没人告这个疯子?”前日,广电总局传媒机构管理司司长任谦在北京就此事点名批评宋祖德,称正在跟广东方面协调,“对于这样的害群之马必须要清除出去”。面对任谦的批评,宋祖德昨日居然回称要求对方道歉,并称已发律师函,同时索赔精神抚慰金1万元。

广电总局发出“追杀令”

前天在北京举行的2008年影视产业发展论坛暨电视节目推介会上,广电总局传媒机构管理司司长任谦发表讲话,希望制作单位能“自律、自爱、自重”,不能靠制造所谓轰动性的新闻来提升自己的知名度、吸引眼球,竞争应该是在一种健康、良好、公平的环境中。他特别在会上点名宋祖德:“广东的宋祖德公司的老板对谢晋

导演进行诽谤一事,已引起广电总局传媒机构管理司的高度关注,我们正在跟广东省局和广东的制作业协会协调,对于这样的害群之马我们必须予以清除出去。”

宋祖德索赔1万元

对于任谦司长的批评,昨天宋祖德在接受采访时表现得很有气,表示:“我非常不满司长在公开场合这样批评我,他凭什么说我是害群之马,他这样是在诽谤我。”宋祖德还坚称自己在博客上写谢晋的事情是有证据的,所以他愿意承担一切法律责任。记者还发现,他近日除了在博客上写谢晋导演的是非外,连过世多年的李小龙也没放过。昨日,宋祖德在博客上声明,他已正式向总局寄去了律师函,并索赔精神抚慰金1万元。该博文一出,立刻引来大量网友评论。有直骂宋祖德“不知羞耻”、“头脑有问题”、“是社会垃圾”的,也有讽刺他是“人

才”的,还有等着看好戏的网友,希望这个出名的炒作大王再弄出点茶余饭后的谈资。

【律师意见】

宋祖德需提供言论事实依据

昨日,记者就此事件采访了上海某律师。该律师认为,如果宋祖德提起诉讼,法院一旦受理后先判断宋祖德之前发表言论的真实性。如果宋祖德没有证据来证明他所说的话是事实,那么诽谤在先,而广电总局任谦司长对于宋祖德的评价是“事出有因”。对于宋祖德指出的“害群之马”的用词,将由法院对此作出“理性的判决”。律师还指出,如果宋祖德方面无法拿出证据来证明自己的言论是有事实依据的,那么被牵涉到的人——谢晋导演及其家属以及刘晓庆等可以主张权利,以侮辱名誉、名誉侵权对宋祖德提出起诉。 骆俊澎



金庸的武侠剧在任何时代拿出来似乎都是热点,1983年翁美玲、黄日华版的《射雕英雄传》已经成为一代人心目中的经典,2003年张纪中版的《射雕英雄传》让周迅、李亚鹏被观众的骂声淹没。现在2008版的《射雕英雄传》正在河南电视台频道热播,剧中起用青春偶像胡歌、林依晨等担任主演,在配角方面,也邀得黄秋生、孙兴、周海媚等港台实力演员助阵,翻拍《射雕》自然要被观众拿来比较一番,昨天记者电话采访了新版“郭靖”——胡歌,他也毫不介意观众对他的评判。 晚报记者 王冉

2008版《射雕英雄传》演绎新郭靖

胡歌:郭靖不能脸谱化

新《射雕》是人生的一个转变

胡歌在拍摄《射雕》期间发生车祸,导致该剧一波三折,好在胡歌伤愈后坚持拍摄,其中付出不少艰辛。胡歌也承认车祸后面对镜头没以前那么从容和自信了,有段时间甚至怀疑能不能再做演员,好在现在已经放下了这种压力。胡歌告诉记者,年底他将赴韩国继续手术。“主要是做一些小的调整。比如,车祸之后有一边的眼皮会变得比较厚,两只眼睛看起来会不一样。” 胡歌更表示新《射雕》对他来说有特别的意义:“因为它对我来说已经不是工作上的一个转变,而是我整个人生的一个转变。其实车祸之后刚开始回到剧组,我还要过段时间,但是剧组始终坚持等我。《射雕》最终拍完,让我的性格多了很多郭靖的东西,整个人成熟很多。”

1983版在观众心中难以超越

对于自己演绎的郭靖,胡歌觉得在忠于原

著的基础上,不想把郭靖演得很傻:“不能太傻,否则就真的很脸谱化了,真诚、善良,不去计较太多的个人得失。现代人眼里郭靖那么傻,永远把最好的东西给别人,当然金庸赋予他个性上的东西有很多,比如表现憨憨的,说话口齿不清,对于一些事情的反应比较慢。我表演的重点在于他的真诚,说话、处事的直接,不太经过计算、思考,他是有心而发,心里怎么想就怎么说。”对于自己表现最好的戏,胡歌推荐在桃花岛发现6位师傅被杀后,和林依晨扮演的黄蓉遭遇感情问题时的情感戏。

谈到金庸剧都不可避免要有所比较,对于胡歌来说,黄日华的郭靖形象自然是一个绕不开的话题。“我觉得很难超越1983版在‘射雕迷’心目中的位置,戏的制作上肯定能超越,技术上已经20多年了,镜头的运用、制作、特技、道具这些都是硬指标。剧本方面,相比较83版,我们对于原著的改动会更多,这个仁者见仁吧,我个人觉得编剧有自己的想法,可能你看第一遍会有一些不适应,这个很正常。”

广告服务热线:紫荆山路站 66307822 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ● 投诉监督热线:63330302 ● 广告代点招商热线:63396000

羞! 女人尿失禁

黄大妈老了老了患了尿裤子的毛病。小便滴滴答答,经常尿湿裤子,她宁愿勤换裤子也不去看医生,觉得这事丢人,害臊。后来咳嗽、打喷嚏或干活就会控制不住地漏尿。她就垫上卫生纸。由于身上散发异味,她不再去邻居家串门,即便和老伴们一起聊天时,说到高兴处也不敢开怀大笑,因为稍一用力,都会带来难言的痛苦…… 过了50岁,越来越严重了,一边走路一边洒下来,蹲下拣个东西,裤子就湿了。晚上喝水就要不停的起

夜,躺下后又睡不着。白天精神差。血压忽高忽低,心烦的要命。 泌尿外科专家指出:尿失禁分三级,第一级:咳嗽、蹦跳、提重物会尿失禁。第二级:站立行走时就尿失禁,走一路洒一路。第三级:病人寸步难行,大小便失禁,长期卧床,靠尿管和尿袋生活。 女人一辈子要过生育关、更年期关。怀孕时,胎儿挤压膀胱造成女性膀胱松弛,盆底收缩功能差,埋下尿



失禁的祸根。由于掉以轻心或羞于治疗,进入更年期后,雌激素分泌不足,女性尿道萎缩松弛。尿失禁会雪上加霜。 儿女给黄大妈想了办法,多贵的药都买回来吃,甚至想到去医院做手术,黄大妈说什么都不同意。女儿在华商报上看到香港济世遗尿康的报道,立刻买了2个疗程回来。亲手给妈妈贴上。没想到一个多月时间,黄大妈晚上起夜明显减少了,裤子也很少再湿。黄老太太直夸女儿孝顺。又巩固了一个月,尿失禁的毛病完全好了。黄大妈说:“原来天天要垫尿布,提心吊胆就怕尿裤子,用了济世遗尿康,这下终于解脱了!”

6种人急需香港【遗尿康】 1.打喷嚏、咳嗽、蹦跳、大笑,都会弄湿内裤的尿失禁患者。2.夜尿每夜超过2次以上的患者。3.憋不住尿,稍晚就尿裤子,尿不尽,每次尿量少,但总有尿意的患者。4.膀胱蓄尿功能差,控制力弱的患者。5.妇女术后及产后尿潴留的患者,脑瘫中风后大小便失禁的患者。6.青少年遗尿康。 成人尿失禁,尿频,尿急,尿床,尿床一贴见效 香港济世遗尿康 专家免费咨询电话:4007166011 地址:1.商业大厦一楼医药部C区 2.黄河路服装市场旁怀仁堂大药房 3.二七路上海城二楼宝芝林医药部 4.经三路世纪联华一楼医药部 5.东风路世纪联华医药部

颈椎病、腰肌劳损、关节炎……您用周林频谱保健治疗仪了吗?

以新型101C型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过直接作用于人体,达到治疗保健效果。上市以后,以良好的信誉为许多家庭了解并使用。 周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环,改善血液流变性、促进新陈代谢,改善神经系统功能,提高机体免疫能力的作用。适用于:软组织损伤、腰肌劳损。 周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部位照射20-30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗: 内科:支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡 预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎 外科:软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病 皮肤科:带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮 妇科:慢性盆腔炎、痛经 儿科:小儿肺炎、腮腺炎等 (郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用) 电话:0371-65713079 地址:经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)